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NAME OF STUDENT

288 responses

Tameshwari

Payal

Muskan

Monika

Hemlata

Suman

Madhu

Yogita Thakur

Nainsi Manikpuri

Khemeshwari

Monika chandrakar

Vumankumar

Teman lal

Dhananjay meshram

Maya sarthi

Lokendra Kumar dewangan

Rameshwari

Rahul kumar

Parwati

Rupesh Kumar
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Dalini chandrahas

Ritu kumari

Prabha

Shalini sahu

Hemya

Lokendra kumar

Faleshwari

Renuka sinha

Raj kumar

Laxman

Ajay Kumar

Budhanteen Dewangan

Imlekha sahu

LAKESH KUMAR SINHA

Tripti Dewangan

Bharti Deshmukh

Rupeshwari Chaudhari

Khoman Lal

Tamradhwaj

Chumman

Ashwani

Khushal kumar
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KULDEEP KUMAR

Preeti Sinha

Poonamchand

Veshmati kosma

Bhupendra Kumar

Jaydev

Heena Dewangan

Khushboo Yadav

Shailendra Kumar

Kusum deshmukh

Govind Prasad

Manisha Sahu

Aishvarya

Priti thakur

Umakant sahu

Javed kumar

Rakesh kumar

Tikeshwari

Harikishan

Akash kumar

Keshav das

Sunil kumar keram
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Manish Kumar

Ankita

Homeshwari Nishad

Khileshwari

Devaki sahu

Meenakshi

Rakesh kumar

Payal Netam

Devika dewangan

AAKASH

प्रहलाद कु मार

Daneshwari Baghel

Yamini

Sudarshan Kumar Sahu

Aarti

Sandeep Kumar Sahu

Neha thakur

Anjali

Santosh kumar

Manish

Govinda

Ashish kumar
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Yogita

Kumari tikeshwaree

Laxmi gendre

Uday kumar

Tulesh

Umeshwari

RAJRANI

Neha joshi

Hulsi

Aakash

Dolly thakur

Priyanka Gajendra

Vaman

Tikeshwari Thakur

179 more responses are hidden
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FATHER'S NAME

288 responses

Vijay Kumar

Jageshwar

Ashok Kumar

Ashok kumar

Lekhram

Padum lal

Krishna Kumar

Mahendra Manikpuri

Devlal

Lukesh Kumar chandrakar

Ramkumar

Suresh kumar

Moolchand meshram

Rajendra sarthi

Pratap singh dewangan

Santosh kosre

Ramadhar

Dileep kumar

Leeman Lal

Mr.Chanrashekhar
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Vikram Singh

Rohit kumar

Khomlal sahu

Nand kishor sahu

Kamal das

Nohar

Gore lal

Pukeshwar

Mr. Kuleshwar

Mr sutikshan sahu

MANSHA RAM SINHA

Ubhay lal

Ramsay Dewangan

Mr Shriram Deshmukh

Mr.Rajesh Kumar chaudhari

Shriram

Kanti lal

Narsingh

Mr. Ashwani kumar

Lakshan kumar

Samelal

Rohan lal
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KOMAL SINGH

Dhruw lal sinha

Teman Lal Dewangan

Dishen Kumar

Namdev kosma

Mr. Parsadi ram

Kesu ram sahu

Dileep Kumar

Yanendra Kumar

Devendra Yadav

Sukhcharan sahu

Neelkanth deshmukh

Shri sugrim ram

Mr.Bednath Sahu

Eyam prakash

Dashrath thakur

Ghanshyam sahu

Anjulal

Chetan lal

Rameshwar Prasad

Patiram thakur

Sanjay kumar keram



11/20/23, 10:08 AM STUDENTS FEEDBACK 2022-23(छात्रों द्वारा संस्था का मूल्याङ्कन)SDN Govt College, Arjunda, Dist- Balod

https://docs.google.com/forms/d/1NnEC83Tgz16vo9yyrxEYr8BDluwbt4gyftkJCRe8eBo/viewanalytics 10/26

Bholaram

I man lal

Mrs. sudama ram

Kailash ram

Mr. Bhojendra kumar

Mahendra Kumar

Mr. Amol sahu

Mr. Churaman lal sahu

Parmeshwar singh netam

Ladu ram

Narendra kumar dewangan

RAM CHARAN

सुरेश कु मार

Narayan

Santram

Late Mr Devlal sahu

Deelip Kumar sahu

Kewal Ram Sahu

Sevant thakur

Ashok das

Tikam sing

Mr.kunwarshingh
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Virendra kumar

SUKHCHAND

Bhojendra kumar

Mr dinesh gendre

Radhe lal

Rajendra Kumar

Tilak ram

Kishore Kumar

Mr.mohan lal joshi

Hemkumar

Bir singh

Ajit Kumar

Jivarakhan Gajendra

Kumar das sahu

180 more responses are hidden

DEGREE

288 responses

Only for UG Students

Copy

UG
PG

20.5%

79.5%
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DISCIPLINE

229 responses

Year:

229 responses

Only For P.G. Students

Class:

59 responses

Copy

B.A
B.Sc
B.Com.24%

34.9%

41%

Copy

I Year
II Year
III Year

35.4%

36.2%

28.4%

Copy

M.A. (Sociology)
M.Com
M.Sc
M.A. (Economics)
M.A. (Political Science)

20.3%

32.2%

18.6%

28.8%
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Semester:

59 responses

Questionnaire Curriculam,पाठ्यक्रम

1. How much of the syllabus was covered in the class?   कक्षा में पाठ्यक्रम
कितना पूर्ण हुआ
288 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?कक्षा लेने के  पूर्व शिक्षक
की तैयारी
288 responses

Copy

II Sem
IV Sem40.7%

59.3%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

13.2%
20.5%

33.7%

26.7%

Copy

Thoroughly अच्छी तरीके  से
Satisfactorilyसंतुष्टिजनक
Poorly, अच्छे  से नहीं
Indifferentlyअलग तरीके  से

33.7%

61.5%
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3. How well were the teachers able to communicate?   कक्षा में शिक्षक का
पढ़ाने का तरीका
288 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as        किसी
चीज़ को सरलता  से  समझाने  का व्याख्याता  का  प्रयास कै से  रहा  
288 responses

5.  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.    शिक्षकों
द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता                                    
288 responses

Copy

Always effectiveसदैव प्रभावी
Sometimes effective कभी कभी
Generally ineffectiveसामान्यतः
प्रभावी
Very poorअच्छे  से नहीं

19.1%

9.7%

69.1%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very goodबहुत अच्छा
Goodअच्छा
Fair सामान्य
Poorअच्छा नहीं

12.2%

21.5%

36.1%

28.8%

Copy

Always fairहमेशा निष्पक्ष
Usually fairआमतौर पर निष्पक्ष
Sometimes unfair कभी-कभी
अनुचित
Usually unfairआमतौर पर अनुचित
Unfairअनुचित

28.1%

60.1%
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6. The institute takes active interest in promoting field visit opportunities
for students.    संस्थान छात्रों के  लिए फील्ड विजिट के  अवसरों को बढ़ावा देने में
सक्रिय रुचि लेता है।
288 responses

7.  Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.      शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित
दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम के  परिणामों के  बारे  में सूचित करते हैं।
288 responses

8. संस्थान सीखने और बढ़ने के  लिए विभिन्न अवसर प्रदान करता है।
288 responses

Copy

Regularlyनियमित तौर पर
Oftenअक्सर
Sometimesकभी कभी
Rarelyशायद ही कभी
Neverकभी नहीँ

12.8%

25.3%

58%

Copy

Every timeहर बार।
Usuallyआमतौर पर
Occasionally/Sometimesकभी-
कभी/कभी-कभी
Rarelyशायद ही कभी
Neverकभी नहीँ

15.3%

75.7%

Copy

दृढ़ता पूर्वक सहमत
सहमत
तटस्थ
असहमत
दृढ़ता पूर्वक असहमत
दृढ़ता पूर्वक सहमत

53.5%

39.9%
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9. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications शिक्षक अवधारणाओं को उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से स्पष्ट
करते हैं
288 responses

10. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.    शिक्षक आपकी ताकत की पहचान करते हैं
और आपको चुनौतियों का सही स्तर प्रदान करने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
288 responses

Copy

Every timeहर बार।
Usuallyआमतौर पर
Occasionally/Sometimesकभी-
कभी/कभी-कभी
Rarelyशायद ही कभी
Neverकभी नहीँ

23.6%

64.2%

Copy

Fullyपूरी तरह से
Reasonablyयथोचित
Partially आंशिक रूप से
Slightly थोड़ा
Unable to करने में असमर्थ

13.5%

71.5%
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11.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने में सक्षम होते हैं और उन्हें
दू र करने में आपकी मदद करते हैं।
288 responses

12.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
शिक्षक सहपाठ्येत्तर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए उत्साहित करते हैं
288 responses

13. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.कितने प्रतिशत शिक्षक शिक्षण हेतु उक्त
technique का उपयोग करते हैं  
288 responses

Copy

Every timeहर बार।
Usuallyआमतौर पर
Occasionally/Sometimesकभी-
कभी/कभी-कभी
Rarelyशायद ही कभी
Neverकभी नहीँ

12.8%

22.6%

59%

Copy

Strongly agree दृढ़तापूर्वक सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत
Strongly disagree
दृढ़तापूर्वकअसहमत

40.6%

52.4%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

22.2%

11.5%

22.9%

37.2%
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14. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.महाविद्यालय में शिक्षण अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता अच्छी है
288 responses

Feedback on Institutional Environment and facilities संस्था का वातावरण व उपलब्ध
भौतिक सुविधाएँ

15. Your openion about intuitional environment for overall development
of students. आपके  विचार में महाविद्यालय का वातावरण छात्रों के  समग्र विकास हेतु
कै सा है?
288 responses

Copy

Strongly agreeदृढ़तापूर्वक सहमत
Agreeसहमत
Neutralतटस्थ
Disagreeअसहमत
Strongly
disagreeदृढ़तापूर्वकअसहमत

48.6%

39.2%

Copy

Excellent उत्कृ ष्ट
Very goodबहुत अच्छा
Goodअच्छा
Fair सामान्य
Poorअच्छा नहीं

27.1%

36.5%

28.1%
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16. Institution provides sports facilities to the students. महाविद्यालय में
खेलकू द सम्बंधित सुविधाएं  उपलब्ध है.
288 responses

17. institution provides pure drinking water facility to all the students
throughout the session.महाविद्यालय सभी विद्यार्थिओं को शुद्ध पेयजल सुविधा
उपलब्ध करता है
288 responses

18. institution has sufficient books in the Library and provides reading
facility.  संस्था के  पास पुस्तकालय में पर्याप्त पुस्तकें  हैं और पढ़ने की सुविधा प्रदान
करता है।
288 responses

Copy

Strongly agreeदृढ़तापूर्वक सहमत
Agree सहमत
Neutralतटस्थ
Disagreeअसहमत
Strongly disagree
दृढ़तापूर्वकअसहमत

50.7%

34.7%

Copy

Yes
No

96.5%

Copy

Strongly agreeदृढ़तापूर्वक सहमत
Agree सहमत
Neutralतटस्थ
Disagreeअसहमत
Strongly
disagreeदृढ़तापूर्वकअसहमत

44.1%

46.5%
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19.students easily can borrow books from the college library   महाविद्यालय
पुस्तकालय से    किताबों की निर्गमन सुविधा आसान है
288 responses

20. institution provides lavatory facility for boys and girls.     महाविद्यालय में
छात्र एवं छात्रों के  लिए शौचालय सुविधा है
288 responses

Copy

Strongly agreeदृढ़तापूर्वक सहमत
Agree सहमत
Neutralतटस्थ
Disagreeअसहमत
Strongly
disagreeदृढ़तापूर्वकअसहमत

49.3%

45.5%

Copy

yes
No

99%
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21. your opinion for the improvement of institute. if any     संस्थान के  सुधार के  लिए आपकी
राय। यदि कोई है
95 responses

No

Nahi

Nhi

Teacher

Nothing

Saterday ko morning class hona chahiye

1-खेल समान की आवश्यकता।2-पुस्तकालय में नए पुस्तकों की जरूरत है।।

Hindi , English ki class bhi pratidin sabhi sabhi class me hona chahiye

Book issue pure pepper hone tak chalna chahiye pepper se phle nhi jma lena chahiye

Principal

आगे के  भविष्य के  लिए उज्वल शिक्षा मिले।

Sab badiyaa hai✨👍

पाठयक्रम को अधिक से अधिक पूरा करवाने का प्रयास करें ।

जो ऑप्शन मैने सेलेक्ट किए है वो सारे  शिक्षक के  लिए नहीं  पर 50/ शिक्षक पर लागू होता है , शिक्षक की कमी एक
कारण है बच्चो की की पढ़ाई समय पर न हो पाने का ,और दू सरा वातावरण सही होने पर बच्चो में पढ़ाई के  प्रति
पॉजिटिव थिंक रहती है , स्टूडेंट विद्यालय आकर अपने आप को स्वतंत्र महसूस करते है और और मनचाही हरकते
करते है , इन बच्चो पर विशेष रूप से ध्यान दिया जाना चाहिए .. बाकी यहां की व्यवस्था में मुझे कोई कमी नजर नहीं
आती... सकारात्मक वातावरण अच्छे  विचारों की उत्तपत्ति में महत्वपूर्ण सहभागिता निभाती है।

Auditorium. ,Kanteen , new books, toilet cleaning,

I thought that to more than up to improve teaching level , practical & sport

Kuch teacher ke behaviour bahut kharab hai and we students ke sath vulgar bate bhi karte hain
matlab we( be, sale ) karke baat karte hai . Ager we kisi bhi students ko samjhate hain to unko
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politely samjahan chahiye aor corruption bhi hai in sabhi chijo par dyan diya jana chahiye baki
sab accha hai

Graund

Teaching learning process me improvement , should be use of teaching aids

देखा जाए तो हमारी कक्षा में 3 से 4 विषयों कि ही पढा़ई होती है , और मेरे  हिसाब से सभी विषयो की पढा़ई होनी
चाहिए ।

मै कोई सलाह नई देना चाहता, क्योंकि ये सलाह सिर्फ  गूगल फॉर्म तक सीमित रहती h na सुधार प्रक्रिया होती h na
hi us par कार्य किया जाता है

Or subject ki class hona cahiye

Sabhi professoro 👨‍🏫 ko apni soch badlne ka taaki aage chalke koi bhi student fall n ho Kyunki
college me padhai to achhe se hoti nhi esliye teachers ko apni soch badlni hogi apni class time
pe le esme students ko bhi esme focus krni hogi tabhi hoga akele teacheron se nhi hoti sabhi
ko apni soch badlni hogi.

प्रभारियों की कमी को पूरा करे

teachar

संस्था में एनसीसी नहीं  है, व्हाट्सएप ग्रुप में कोई नोटिफिके शन नहीं  भेजा जाता,शिक्षक अपना क्लास लेंगे या नहीं
लेंगे यह कभी नहीं  बताते जिससे स्टूडेंट का समय खराब जाता है और पैसा भी, यहां के  शिक्षक कब मोटिवेट नहीं
करते हमें सर नीचे दिखाते रहते हैं,

कैं टीन एवम गार्डन की व्यवस्था होनी चाहिए।

kindly provide sports fecility.

Canteen ki kami ko pura kiya jaye , yahi ray hai meri 😊

अच्छे  से सभी विद्यार्थियों से बात करना चाहिये औऱ पढ़ाई से संबंधित बाते बतानी चाहिये

Teacher

Niii

,नए प्रकाशन की पुस्तके  पुस्तकालय में शामिल करे ।

खेल कू द के  बारे  में जानकारी प्राप्त नहीं  होता है।
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Teacher's ki kami ,samantya kuch teachers pdhane nahi aate

वृक्षारोपण कार्य 🌳🌲🌴

Ok

Garden ki jarurat hai college ke piche kaks ki taraf

Everything is good

Improve reading room facility

Ager mahavidyaly me koi bhi karykram hota our vha kuch logo dvara abhdr vayvhar hota h to
sichhko ko hamesha age rhna chahiye jo ki hmare mahavidyaly me kami h

यहा के  सभी techers बहुत अच्छे  हैं और बहुत ही सुन्दर इस विश्वविद्यालय को आगे बढ़ाते जा रहे हैं

I think so teacher wants to use the technology because I think visual video or creativity is
makes study intresting.

Principal not available but college very poor condition I aM regular student but don't like.

"अनुशासन की अवश्यकता है , थोड़ा से टाइम निकलकर सुबह शाम प्रार्थना करवाना चाहिए जो की शिक्षक के
कहने से संभव है"

Nahi

Dresh kod

MA class ki daily padhai karna chahiye jo nhi hota h madam log clg kaam se busy ho jati h
jishke karn class nhi hoti h

ग्रंथालय में नए पुस्तकों की सुविधा होनी चहिए।

शौचालय में पानी नहीं  आता इसे सुधारवाने की कृ पा करें

Sport tichar nahi hai

खेल का मैदान होना चाहिये ।।

Aane jane hetu city bus hone chahiye

No
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नहीं

Nahi h

1.Mathematics teachers ki kami hai atleast 5 teachers honi chahiye. 2. Class room ki kami hai.
3.regular class time discipline .

DRESS CODE

नियमो का पालन हो और सभी विषयों का निरं तर अध्ययन होना चाहिए !सभी कार्यक्रम में सभी बच्चों को भाग लेने
की जानकारी देनी चाहिए

Very good college

Ni

Sabhi techar apna kam thik se kre

Guideline

कक्षा में शिक्षकों के  प्रवेश होने पर उन्हें खड़े  होकर सम्मान देना

Jitne courses hai utne class room ho teachers ki aavashyakata hai

yes

पुस्तकालय से पुस्तक निकालने की अवधि में बढ़ोत्तरी एवं 1 साथ 2 पुस्तक ले जाने की अनुमति

Yes mahavidyalaya ko upgrade kar ka

Nothing

Very nice college

Labrery me compition exam ki book honi chahiye

महाविद्यालय में पेयजल की कमी है

Ha

no

Cleaning always.
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We need sincere department head and teachers who takes students future serious and
complete syllabus on time with better explanation.
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